Sehr geehrte Eltern,

ich hoffe, diese Nachricht erreicht Sie in bester Gesundheit und mit Vorfreude auf die bevorstehenden Sommerferien. Im Rahmen unserer Bemühungen, junge Menschen und Unternehmen zusammenzubringen, möchten wir Ihnen gerne die Praktikumswoche Nürnberg in den Sommerferien 2023 vorstellen.
Die Praktikumswoche ermöglicht Schülerinnen und Schülern ab 15 Jahren aus Nürnberg und Umgebung, eine Woche lang Praktika in verschiedenen Berufsfeldern zu absolvieren. Diese Veranstaltung wird bereits zum zweiten Mal von der IHK Nürnberg für Mittelfranken veranstaltet und bietet Ihren Kindern eine einzigartige Möglichkeit, wertvolle Erfahrungen in der Arbeitswelt zu sammeln.
Die Teilnehmerinnen und Teilnehmer haben die Möglichkeit, die Tage in den Sommerferien zu wählen, an denen sie Zeit haben. Jeder Tag bietet ihnen die Chance, in ein anderes Unternehmen oder Berufsfeld hineinzuschnuppern. Dies ermöglicht es ihnen, in kurzer Zeit lebendige Praxiserfahrungen zu sammeln, ohne sich selbst auf die Suche nach Praktikumsplätzen begeben zu müssen.
Die Vermittlungsplattform erstellt eine individuell Praktikumswoche auf Basis der eigenen Interessen. Das Angebot ist komplett kostenfrei. Weitere Informationen zur Organisation und Erklärvideos, sowie den Link zur Registrierung finden sie auf 
www.praktikumswoche.de/nuernberg. 
Für eventuelle Rückfragen oder Unklarheiten stehen Ihnen eine E-Mailadresse und Telefonnummer auf der Website zur Verfügung. 
Wir freuen uns wenn ihr Kind außerschulische Berufsorientierungsangebote wahrnimmt und bedanken uns nochmals für Ihre Unterstützung.

Mit freundlichen Grüßen,
